Jahreshauptversammlung des Automobil-Sport-Club Wilhelmsfeld 

Am Freitag, dem 24.September 2021 fand erstmals im Restaurant Olympia die diesjährige Jahreshauptversammlung des ASC Wilhelmsfeld statt. Der 1. Vorsitzende Rudolf Klapdohr konnte an diesem Abend zahlreiche Clubmitglieder begrüßen, so auch den Ehrenvorstand Egon Koessler und einen Vertreter der Presse.
Unter dem Tagesordnungspunkt 2 wurde in einer Schweigeminute den verstorbenen Clubmitgliedern Helmut Flicker jun. und Alfred Meier gedacht.

Der ASC freute sich an diesem Abend auch etliche Clubmitglieder zu ehren. 
Für 15-jährige Mitgliedschaft – Clubnadel in Bronze und Glasständer mit Gravur
Mirco Helfrich

Für 25-jährige Mitgliedschaft – Clubnadel in Gold und Glasständer mit Gravur
Ursula Jörder, Ilse Oelschläger, Iris + Matthias Falter, Gabriela + Moritz Klapdohr, Andrea, Laura + Lisa Emig, Monika + Jan Fitzer
Für 35-jährige Mitgliedschaft - Glasständer mit Gravur 

Frank Garrecht, Markus Jörder, Achim Roth
Der 1. Vorsitzende ging in seinem Geschäftsbericht auf die wenigen Aktivitäten im ersten Pandemiejahr ein. Es folgten die Berichte des Schatzmeisters und des Sportleiters. 
Der Sportleiter Thomas Falter gab einen Rückblick und verwies darauf, dass lediglich im Spätsommer 2020 ein paar wenige Motorsportveranstaltungen durchgeführt wurden. Aus diesem Grund konnte auch keine Wertung für die ASC Clubmeisterschaft herangezogen werden. Pandemiebedingt gab es im Jahr 2020 leider nur eine große Veranstaltung. Der 36. ASC Jugend-Kart-Slalom wurde am 13. September unter umfangreichen Hygienemaßnahmen durchgeführt. Es waren 80 Jugendliche am Start. 

Die Rechnungsprüfer bescheinigten dem Schatzmeister eine einwandfreie Kassen- und Buchführung. Die anschließende Entlastung des Vorstandes erfolgte von der Versammlung einstimmig.
Die Tagesordnung sah unter Punkt 7 Wahlen vor. 
Gewählt wurden:

· 2. Vorsitzender


Klaus Oelschläger


· Schriftführerin


Anke Flicker
· Stellv. Sportleiter


Nils Falter
· Vergnügungsausschuss

Roger Tison, Dirk Oelschläger, 






Frank Bamberg
· Jugendkart-Beauftragte

Emma Ewald
· Rechnungsprüfer 


Werner Hertel und Dieter Fitzer
· Delegierter und Ersatz-Delegierter zur ADAC Hauptversammlung

Rudolf Klapdohr und Markus Jörder
Der erste Vorsitzende und der Schatzmeister gaben im Anschluss an die Wahlen noch einen kurzen Ausblick auf das laufende Geschäftsjahr 2021, welches ja durch die späte JHV bereits zu ¾ abgelaufen war.
Unter dem Tagesordnungspunkt 11 wurden von der Versammlung einstimmig die neuen Mitgliedsbeiträge beschlossen, welche ab dem 01.01.2022 wirksam werden.
Die Einzelmitgliedschaft beträgt dann 15,-€ und die Familienmitgliedschaft 25,-€ pro Jahr. In der Familienmitgliedschaft sind Kinder bis zur Vollendung des 23. Lebensjahr beitragsfrei Mitglied im ASC.

Unter dem letzten TOP Verschiedenes wurde die Versammlung vom 1.Vorsitzenden u.a. darüber informiert, dass der Dämmerschoppen und das Oktoberfest 2021 -wegen Unwägbarkeiten bei der Corona-Verordnung- leider abgesagt werden musste.

Er verwies weiterhin darauf, dass die Clubabende immer am letzten Donnerstag ab 19:30 Uhr im Monat im Restaurant Olympia stattfinden und dass die ASC-Homepage ASC-Wilhelmsfeld.de einen neuen Relaunch erfahren hat. ASC Mitglieder können sich hier auch für den internen Mitgliederbereich registrieren lassen.
Anke Flicker, Schriftführerin
